
16. veljače 2008., 2. kolo

Basic/Pascal – PODSKUPINA II - OSNOVNE ŠKOLE -
2. Zadatak Ivana 40 bodova

Ivica  stalno  zeza  svoju  sestru  Ivanu da  ne zna  matematiku.  Ivana  se  zadnji  put  jako 
naljutila i odlučila pokazati Ivici da bolje od njega zna i matematiku i informatiku. Naime, Ivica 
se zadnjih dana jako muči da napiše program koji će prebrojati parne znamenke nekog broja. 
Pomozite Ivani da napište program prije njega.

Ulazni podaci

Sa tipkovnice učitajte cijeli broj N, -1 000 000 ≤ N ≤ 1 000 000.

Izlazni podaci

Na ekran ispišite samo ukupan broj parnih znamenki broja N.

Primjeri

ulaz:

-761

izlaz:

1

Objašnjenje:

Znamenka 6 je jedina parna znamenka

ulaz:

124321

izlaz:

3

Objašnjenje:

Parne znamenke su 2, 4 i 2.
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